



中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会新闻通气会召开 这两个博览会10月在苏州举办

6月28日,2024中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会(以下简称“两个博览会”)新闻通气会暨招商招展推介会召开。

国家体育总局体育文化发展中心副主任吉伟东在致辞时表示,两个博览会围绕体育事业发展中心任务积极谋划,促进文旅融合发展,辐射带动科技、教育、农业、医疗、金融等相关产业发展,两个博览会社会效益和经济效益不断提升,为各省区市体育行政管理部门、体育行业企业搭建国际化、专业化、市场化、高端化的体育文化、体育旅游展示交易平台。体育总局相关司局今年也加大参展力度,继续支持体育

文化、体育旅游事业高质量发展,并邀请各界同仁一道,成为两个博览会的参与者、推动者、共建者、贡献者,相聚苏州,共襄体育盛会。

据介绍,2024两个博览会将于10月11日至13日在苏州国际博览中心举办。博览会将围绕“体育新气象 强国向未来”的展会主题,打造四大亮点,一是创新搭建赛事IP转化平台,促进赛事项目发布和承接;二是进一步强化C端触达,全面提升展会市场影响力;三是延续主宾省设置,引导其发挥示范和引领作用,从而助推体育产业高质量发展;四是推动体文旅共融全产业链对接,全方位、宽领域、多维度整合

国内外资源。

湖北省作为2024两个博览会的主宾省出席仪式。仪式现场,江苏省体育局一级巡视员王志光将印有2024两个博览会logo的主宾省旗帜交给国家体育总局体育文化发展中心副主任吉伟东,湖北省体育局副局长丁亚琳从吉伟东副主任手中接过旗帜,完成交接。

现场还举行了招商招展签约仪式。目前2024两个博览会正在面向全球广泛开展招商招展工作。北京、天津、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏等省市体育行政部门相关处室负责人出席活动。 高达

黄桥入选全国首批 全域土地综合整治试点典型案例

近日,自然资源部发布首批全域土地综合整治试点典型案例,相城区黄桥街道全域土地综合整治试点位列其中。

黄桥街道自2020年启动全域土地综合整治工作以来,始终坚持“生态优先、保护优先、集约优先”的原则,着力推动空间重构、资源重组、品质重塑,努力构建“环境宜居宜业、农田集中连片、产业融合发展”的新格局,推动全域土地综合整治试点落地落实落出成效。

黄桥街道是典型的城乡融合型乡镇,整治前总体呈现耕地分布零散,建设用地内部生产、生活

用地交织,产业土地利用低效,河网水系发达,生态基底良好的基本特征。

在国家试点项目实施过程中,黄桥街道深刻把握自然肌理和历史文脉,在南有虎丘湿地公园、北有荷塘月色湿地公园、西有西塘河的基础上,顺势而为以中心河为中轴线,打造贯通南北湿地的绿色走廊,加强南北湿地公园的联系,构筑一个围绕东部城镇集中建设区的C形生态保育区,构建“以产业研发片区为中心,南北湿地、西园东城”的空间布局。 相黄萱 高达

30万枚硬币背后的工行温情

近日,工商银行苏州工业园区支行辖内8家营业网点在同一天分别收到某一客户大量硬币,金额合计超8万元,其中1角硬币超23万枚、5角硬币近1.6万枚、1元硬币近5万枚。据悉,这些硬币的来源为某经营再生资源业务的企业客户,硬币在回收资源中由工人清理出来,均已发生不同程度损毁,已无法正常流通使用。该客户称,该笔业务之前在其他银行均遭遇推诿,因此担心会被拒绝办理。

网点工作人员在了解情况后以实际行动打消了客户的顾虑。由于硬币品相不符合机具清点的要求,只能通过人工逐一清点。为尽快完成硬币的清点,在保持网点日间正常运营的基础上,各网点工作人员在营业结束后加班加点,耐心地将一枚枚硬币分类、整理、清点,全神贯注地投入到这项艰巨的任务中,最终成功清点近30万枚硬币。



工作人员在营业结束后加班加点,耐心地将一枚枚硬币分类、整理、清点。 工行供图

客户连声道谢,对工作人员优质服务水平给予了高度评价和赞扬。

“人民币是我国的法定货币,任何个人和单位都不能拒收。硬币虽小,却能体现行人的责任与担当。智能化发展是大势所趋,人文

关怀更显可贵,金融服务工作者要用自身的实际行动向客户展示服务的本质,用温馨的人文关怀为客户带来安心和便捷,扎实塑造‘做人民满意银行’的良好形象。”该行相关网点负责人表示。 徐婷婷

以“书”换“蔬”,青年阅读更鲜活

为积极响应关于推广全民阅读的号召,进一步激发广大青年的阅读热情,近日,望亭镇以“书”换“蔬”青年阅读活动在北太湖稻香公园畔拉开帷幕。

让旧书焕发生机、让知识重绽光芒。青年读者代表们轮流介绍自

己的推荐书目,分享读书心得。

分享结束后,青年读者们将旧书带至共青团流动书架,免费换取由相城区青农联合团支部提供的“夏日蔬菜包”,在满目的鲜绿中,以“书香”换“蔬香”,既点燃了青年们的阅读热情,也为推动乡村振兴贡

献自己的一份青年力量。

“家里有些书,看完之后就闲置了,挺新的。今天能拿来和大家一起分享,还能换回新鲜蔬菜,可以算是物尽其用了!”参加活动的青年读者纷纷表示这个活动非常有意义。 相望萱 高达

望亭镇:把握当“夏”,精准招商

6月26日—27日,望亭镇党委书记王丰带队赴苏州工业园区和上海开展考察招商,考察组走访多家企业、机构,深入考察,交流对接。

在某精密科技企业,考察组一行认真听取了关于企业文化、历史发展、产业布局等介绍,并针对部分先进成果转化项目洽谈合作可能。

在某供应链产业园企业,考察组一行认真听取了企业相关负责人关于企业现有产业分布和未来发展前景的介绍,双方就拓展产业布局、拟供地需求进行了详细洽谈。

在某物流企业,考察组一行参观了企业在上海的智能化产业园区,双方就企业目前的业务模式与

望亭镇产业结构适配度进行交流互通,并诚邀该公司相关人员来望亭进行参观考察。

把握当“夏”,精准招商。望亭镇将以不舍昼夜、只争朝夕的奋发姿态,不断提升招商引资质效,全速开启招大引强新局面,推动全镇经济社会发展迈上新台阶。 相望萱 高达

社区、网格、物业、商企联动服务群众

近日,日益社区党总支联合御苑家园社区党委委托网格化管理,发挥网格员作用,大力推行社区、网格、物业、辖区商业企业大联动,充分发挥商企的资源优势和专业能力,通过“社区+商企+志愿者”的形式,积极开展各类丰富多彩的志愿服务。围绕亲子互动、敬老慰

问、便民服务、安全生产等不同主题,借助商企的资源优势和专业能力,切实打通联系群众、服务群众的渠道,提升社区服务水平。

通过深入斜杠广场直播电商产业园企业走访调研,全面了解企业的生产经营状况,帮助企业纾困解难。

下一步,社区党组织将积极推动产业园内的党建工作发展,与产业园内的党组织密切合作,共同举办丰富多彩的活动,丰富电商主播们的工作生活,也进一步增强了党组织的凝聚力和影响力。持续深入推进“书记项目”,使党建品牌辐射带动效应得到凸显。 高达

捡到5100元,小学生报警找失主

6月20日,在苏州相城实验小学,相城公安分局中心商贸城派出所民警将派出所的表扬信和送赠的礼物,一起送到了该校五年级(2)班的张以恒同学手中,并对其拾金不昧的行为进行了表扬和鼓励。

原来,几天前,张以恒同学在上游游泳课的时候,在文化宫外面的广场上捡到了5100元现金。因当时急

于要去上课,张以恒便让父亲报警,请民警帮忙找到失主。

接到报警后,相城公安分局中心商贸城派出所民警一方面在现场寻找,一方面调取公共视频研判。但因遗失现金的位置不在监控范围内,一时无法找到失主。民警先将现金带回派出所,后通过辗转联系,终于联系上了失主史先生。第二天晚上,史先生到所里领取了遗失的现金。 高达

86岁老人摔倒,警方出手相助

近日,相城分局渭塘派出所接到市民李先生的报警电话,称有位坐轮椅的老人摔倒在地,请求警方的帮助。

接警后,处警人员赶到现场处置,只见一位老人颤颤巍巍扶着轮椅站在马路边。“我只会接电话,不会打,麻烦你们联系一下我的儿子。”见处警人员的到来,老人立马说出了自己的诉求。紧接着处警人员将老人小心翼翼地扶上了轮椅,并顺利联系上了老人

的儿子翁先生。

处警人员了解到,老人今年86岁,因腿脚不便,坐轮椅出门打算去买点菜。由于轮椅是手动的,在路过一个转弯口时,因撞击到地上的障碍物从而摔倒在地。经查看,老人的右腿膝盖处有明显擦伤。不到十分钟,翁先生来到了现场,处警人员叮嘱翁先生要及时为老人膝盖擦药,以后尽量避免让其单独出门,翁先生对警方的帮助表示感谢。 陈俊超 徐晓安

安洁物业召开专题党课

为进一步推进党风廉政建设,增强党员干部廉洁自律意识,6月28日,安洁物业党支部在公司大会议室组织党员干部召开专题党课。

会议上,安洁物业党支部书记吴激结合《中国共产党纪律处分条例》,围绕知敬畏、存戒惧、守纪律、强担当这几方面为全体党员讲授了专题党课。全体人员集体观看了警示教育片《零容忍》第一集《不负十四亿》。该片以典型案例的形式,重点深入分析孙力军、马林昆等多名违纪违法党员干部腐败沉沦的原因及心路历

程,一个个忏悔的镜头发人深省。党员们纷纷表示将以反面典型案例为鉴,吸取教训,时刻保持清醒头脑,做到知敬畏、存戒惧、守规矩、明底线。

下一步,安洁物业党支部将继续扎实推进作风建设常态化,进一步增强党员干部廉洁意识,加强理论知识学习,以更加务实的作风、更加严格的要求、更加饱满的热情投入到工作中去,切实解决好居民群众急难愁盼问题,为物业服务工作的提升作出更大的贡献。 徐晓安

玉成社区强化商业体消防安全检查

近日,相城高新区(元和街道)玉成社区协同元和街道综合行政执法及安全生产监督管理办公室,对辖区悦邻中心进行了全面且细致的消防安全检查,确保人民群众生命财产的安全,进一步提升商业实体的消防安全标准。

检查人员对悦邻中心的每个区域进行了深入细致的排查,特别关注商户是否存在违规居住人员的情况,同时仔细检查了消防设施

是否处于完好且有效的状态,确保疏散通道和安全出口畅通无阻。此外,还严格核查了电气线路的敷设是否符合相关的规范要求。

下一步,玉成社区将继续加大消防安全检查力度,建立健全长效监管机制,加强对悦邻中心的日常巡查和监管,坚决杜绝“三合一”住人现象的反弹,为人民群众营造一个安全、稳定、和谐的消费环境。 高达